



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LA CONSULTA DEL CRÉDITO A LA PALABRA

La FINANCIERA PARA EL BIENESTAR (FINABIEN) es la Responsable del uso, manejo, transferencia o disposición de los Datos Personales que nos proporcione (en adelante el "Tratamiento de Datos Personales").

Finalidades del tratamiento de sus Datos Personales

Este Organismo Descentralizado de la Administración Pública Federal recabará de usted los Datos Personales necesarios con el propósito de ofrecer información relativa al Programa de Apoyo Financiero a Microempresas Familiares, mejor conocido como Crédito a la Palabra.

¿Con quién compartimos su información personal?

FINABIEN podrá transferir sus datos personales a autoridades locales o federales. Asimismo, podrá remitirlos a proveedores, con la finalidad de cumplir con las obligaciones derivadas de los servicios solicitados a la FINABIEN, quienes se obligarán a tratarlos con base a lo establecido en el presente Aviso de Privacidad.

¿Cómo puede acceder, rectificar, cancelar sus Datos Personales, oponerse a su uso o solicitar su portabilidad?

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición directamente ante la Unidad de Transparencia de este Organismo, ubicado en Av. de las Telecomunicaciones, S/N, Colonia Leyes de Reforma, Alcaldía Iztapalapa, C.P. 09310, Ciudad de México, o a través del correo electrónico unidad transparencia@finabien.gob.mx.

¿Cómo puede conocer los cambios a este Aviso de Privacidad?

El Aviso de Privacidad en su versión Integral puede ser consultado a través de nuestro portal de internet http://www.finabien.gob.mx.

Cualquier modificación, cambio o actualización se comunicará a través del propio portal.

Manifiesto que previo al tratamiento de mis Datos Personales he leído este Aviso de Privacidad y estoy de acuerdo en otorgar mi consentimiento para que la Financiera para el Bienestar lleve a cabo dicho tratamiento, inclusive de aquellos Datos Personales considerados sensibles. Lo anterior, para las finalidades descritas en el mismo.

